



По обвинению в сношении с малолетней перед судом предстанет житель области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста). По версии следствия, обвиняемый, в одной из соцсетей Интернета, познакомился с 13-летней девочкой и вступил с ней в переписку. От переписки перешли к личным встречам, в ходе которых обвиняемый пробудил у девочки нездоровый интерес к сексуальным отношениям. В августе 2014 года, во время очередной встречи, которые проходили на рабочем месте мужчины в помещении канализационно-насосной станции МУП «Водоканал», он, будучи в состоянии опьянения, убедил девочку вступить с ним в половую связь. О случившемся в правоохранительные органы сообщила мать девочки, которая беспокоилась об отсутствии дочери дома в ночное время. В ходе следствия, в органы опеки и попечительства, а также в МУП «Водоканал» были внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления против половой неприкосновенности малолетней. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637796>